

Анонс сентябрьского номера газеты «Домой!»

«20 лет Национальному центру усыновления»



**20 лет
Национальному
центру усыновления**



Сентябрьский номер газеты посвящен 20-летию Национального центра усыновления.

Репортаж с празднования юбилея учреждения – в рубрике «Дайджест».

Любая организация – ничто без ее сотрудников. Вашему вниманию предлагается интервью со старшим инспектором по охране детства Буняевой Еленой Николаевной, работающей в НЦУ со дня его создания.

О новой форме работы Центра по сопровождению семей усыновителей – интерактивном клубе – рассказывают старший инспектор по охране детства Кочеткова Елена Анатольевна и педагог-психолог Клишевская Надежда Андреевна.

Об опыте государственно-частного партнерства сфере семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, опыте проектной

деятельности – в материалах старших инспекторов по охране детства Волошиной Ольги Валерьевны и Потапенко Елены Валентиновны.

О личном опыте усыновления троих детей, принятии детей, трудностях и радостях, активном семейном времяпрепровождении и многом другом – в интервью Марины Пырковой с Натальей Шех.

В рубрике «Почитай-ка» – рассказ Дубовой Натальи Леонидовны, посвятившей работе в Центре усыновления более 12 лет.

Приятного и познавательного всем чаепития с газетой «Домой!» ☺